

盐城环卫工父子捡到10万元上交

他们一家是低保户，但还是毫不犹豫报了警；失主暂未找到

“丢这么多钱人家该有多着急啊。”昨天，面对捡到的厚厚一沓现金，盐城市亭湖区的环卫工父子先是打电话向亭湖区城管局环卫处、保洁公司进行汇报，然后又报警求助。现代快报记者了解到，这对环卫工父子是低保户。截止到昨天傍晚，仍然没有失主报警，派出所已分派多组民警开始寻找线索。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 文/摄

清晨扫马路，环卫工捡到一沓现金

昨天清晨5点30分左右，盐城亭湖区文峰保洁公司的环卫工李林在清扫市区腾飞路，这是他每天的工作，在扫到与人民路交界处西侧时，他发现路牙边上躺着一个黑色的拉箱包，打开一看，里面有厚厚的一沓现金，他立即把现金放到了自己随身带的挎包里，把拉箱包放在路边，然后继续扫地。

李林的父亲李万顺也是一位环卫工，今年60岁，他每天清扫完自己的路段后，都要和儿子碰头，再帮儿子清扫。“李林是我大儿子，38岁了，有智力障碍，三级残疾，他只能扫扫马路，有多少钱他根本没有意识。”

7点左右，李林与父亲在迎宾路上相遇了。“捡到了点钱。”李林随手就将身上的挎包递给了父亲。“里面重重的，我以为是

他放的茶杯。”李万顺告诉现代快报记者，平时扫马路，捡到几个硬币也是常事，“我以为儿子捡到了点钱放在包里，也就没有在意，就帮他一起清扫腾飞路。”

父亲主动上交，一家是低保户

7点15分左右，李万顺无意中打开了儿子的包，里面厚厚的一沓现金把他吓得不轻。“从来没有见过这么多钱，失主该多着急啊。”李万顺的第一反应就是赶紧上交，尽快还给失主。于是他打电话给主管单位亭湖区城管局环卫处和保洁公司的负责人，然后又报了警。

很快，大家在李林捡到现金的地方会合，准备把钱上交给民警。“他们一家都憨厚老实。”文峰保洁公司负责人陈秀芳告诉记者，老李的老伴多年前因病去世，留下两个儿子，大儿子李林因为智障一直单身，保



捡到钱的父子俩

洁公司安排了清扫马路的工作，二儿子31岁，也还没成家。

因李万顺家情况特殊，社区为他家办理了低保。陈秀芳说，目前老李和两个儿子住在五星街道庆康社区的拆迁安置房里。

失主还未找到，单位将进行表扬

昨天上午9点左右，现代快报记者赶到李林捡到拉箱包的地方，此时父子俩都在等派出所民警到现场。10分钟后，父子俩将厚厚的现金交给了民警，经过清点，整整10万元。因为目前失主未报警，民警向李林询问拉箱

包的去处，希望从包里找到更多线索。李林说，“拉箱包好像被对面的高架施工的工人捡走了。”

随后，现代快报记者来到李林所说施工队宿舍，在工区负责人丁光文的帮助下，终于找到了这只黑色拉箱包。记者与亭湖区城管局的工作人员一起打开箱子，未发现里面有任何物品。

“已经安排多组民警，从周边视频、银行以及拉箱包入手，希望寻到更多线索。”截止到昨晚记者发稿时，文峰派出所负责人表示，目前还没有失主报警。对于环卫工父子的义举，亭湖区城管局表示了充分的肯定，“我们会给予表扬，学习他们拾金不昧的精神。”

发布涉灾区不良言论 贵州一网民被拘留

快报讯(记者 陶维洲)昨天上午，江苏省公安厅网安总队通过官方微博“@江苏网警”发布警情通报，因“发布大量侮辱性言论”“严重伤害灾区人民感情”，27岁的贵州网民姜某被当地警方处以行政拘留10日的处罚。

今年6月23日，江苏省盐城市阜宁、射阳等地突遭强龙卷风袭击，人员伤亡、财产损失惨重。灾害发生后，有举报称网民“小鱼儿”在某新闻客户端评论中发布大量侮辱性言论，严重伤害灾区人民感情。

经查，网民“小鱼儿”姓姜，男，27岁，贵州人。因与人产生矛盾，他恶意将他人照片用作头像，试图通过发布侮辱性言论引发网民抨击，达到报复目的。根据《治安管理处罚法》，姜某被贵州警方依法行政拘留10日。

“@江苏网警”提醒，发布网络言论要遵守法律法规、恪守道德底线，对于恶意发布不良言论、伤害广大群众感情的，警方将依法处理。

关爱老年人，告诉你为何要穿专业老人鞋

——全国热销，138元/双，晨练、爬山、旅游、广场舞，一鞋解决！

“这鞋穿得很舒服，终于买到合脚的鞋了。”最近正准备出门旅游王大爷，从报纸上得知快报有老年鞋销售，便来现场看看，边试鞋边和工作人员说：“年纪大了，脚骨变大了，脚背增高，很难买到宽松透气、防滑缓震的鞋。家里孩子也给买了不少鞋，但没有特别合

脚的，走路时间一长，脚就疼。你们现代快报推荐的鞋子，我还是比较放心，这鞋得真挺好。”试完鞋，王大爷满意地拎着鞋子回家了。

老人年就要穿专业的鞋

俗话说：“人老脚先衰，百病脚底起”，人体所有的压力都在脚上，脚部每一个变化都影响着身体。90%以上老年人都会存在足弓塌陷、脚踝变脆、关节松弛、肌肉萎缩、足底血液循环不畅等症状。站立、行走时着力点就发生了变化，走路脚疼、脚麻、崴脚、双脚无力、脚垫厚、脚跟长骨刺对老年人健康造成了巨大的伤害。

“足教授”老人鞋依托多年对老人鞋的研发经验，聘请专业鞋业团队研发。每一款“足教授”老人鞋都具备撑足弓、护脚踝、松脚骨、养脚跟、按足底的五大功能，全效解决老人足弓变形，走路痛；脚踝变脆，易崴脚；脂肪变薄，搁脚疼；腿脚无力，易跌倒；跟骨刺，足跟疼；循环不畅，双脚凉；拇指外翻，穿鞋难等脚部六大问题。

(图中鞋子颜色因印刷效果有轻微色差，以实物为准，请谅解！)



六大标准让你穿得放心

- ◆ 安全性高，耐磨防滑，老年人晨练不摔跟头；
- ◆ 重量轻便，一只鞋只有三个鸡蛋的重量；
- ◆ 透气性好，空气单循环，不捂脚；
- ◆ 穿脱方便，不用弯腰系鞋带，不怕鞋带松动绊脚摔倒；
- ◆ 鞋面柔软，甚至可以团成一团塞进杯子里；
- ◆ 鞋底弹性强，走路鞋底像有小弹簧，起到缓冲保护脚跟不痛。



“足教授”老人鞋码偏小，建议加大一码购买。

读者专享价 138 元/双

★试穿地点：

1. 正洪街18号东宇大厦1310, 电话: 84783555 (周一~周五 9:00~18:00)
2. 城东站: 中和桥5号3幢门面近(石林广场), 电话: 84231837
3. 城北站: 孙家洼路金碧花园14栋2-104, 电话: 85630373
4. 江宁站: 东山北沿路166-4号, 电话: 52136345/52169089

男款:深灰/深蓝 尺码:39~44 码
女款:深灰/枣红 尺码:36~40 码



◆ 买本商品赠送价值7.8元甘蒂牧场脱脂纯牛奶1升装，赠品数量有限，送完为止。

▶“周五超市”热卖产品继续优惠中：

以下为部分商品，更多商品请至各发行站点现场挑选！所有在发行站点订购商品均提供配送服务！



激爽夏日，好友聚会，怎能少了麟阁啤酒！

荷兰知名家庭酿造的品牌，工艺精湛，精选优质的啤酒花和麦芽，纯正天然，浓郁的啤酒原香，泡沫丰富细腻，味道醇厚甘爽，冰镇饮用更好。
麟阁白啤酒 (500ml/瓶)
酒精含量48%，酒色微白，酒体浓厚。

现场抢购价: 5.7 元 / 瓶

麟阁啤酒 (500ml/瓶)
酒精含量5.0%，淡黄色酒体，香气浓郁。

现场抢购价: 5.7 元 / 瓶



牛蒡酱 (198g/瓶)

选用优质天然牛蒡为原料，采用科学方法、高温杀菌制作而成，卫生美味，鲜香可口。(电话订购2瓶起订)

特惠价: 9.8 元 / 瓶



牛蒡小菜 (120g/袋)

以“过口不忘，回味久长”的纯正口感，深受消费者喜爱，并含有丰富膳食纤维及其他营养成分。(电话订购5袋起)

特惠价: 7.5 元 / 袋



牛蒡参茶 (100g/袋)

充分保留了东洋参、牛蒡等营养成分，香气特异，茶色金黄明亮，性温味甘。(电话订购3袋起)

特惠价: 15 元 / 袋